

来自抗旱一线的报道

一边花钱蓄水 一边免费放水

马桥农企老板陈大友义助抗旱

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员万青柏报道:“今天把大家集中起来,就是公司鱼池再次免费为金桥村200亩农田放水,征求大家意见!”9日一早,咸安永宏农牧公司董事长陈大友就在公司大会上宣布。

合伙人都知道陈董爱做好事,更何况是救民于水火,公司责无旁贷。于是,一致同意再次免费放水给村民抗旱。

该公司位于马桥镇四门楼村5组,

青山水库管理局

开闸放水救农田

本报讯 通讯员王志平报道:10日,崇阳县青山水库管理局局长和工程技术人员一行沿着东干渠巡查,为下一次农业灌溉供水作准备。

青山水库承担着崇阳县青山、天城、白霓、铜钟三镇一乡8.1万亩农田的灌溉任务,灌区耕地面积及农业人口均占全县半壁江山。面对今年的特大旱情,该局斥资20余万元将东西干渠15块主要闸门的启闭改手动为电动,大大改善了操作劳动强度,缩短了反应时间。并在渠道沿线聘请责任心强的村民担任信息员,第一时间掌握旱情、水情及渠道工程运行状况。

目前,今年东西干渠共开闸8次,比前5年平均多两次,泄放水量3000万方,是前5年平均灌溉水量2000万方的1.5倍。

咸安计生局

进村抗旱解难题

本报讯 通讯员钱道政、陈莹、翟晨国报道:8日,咸安区官埠桥镇雨坛村17组村民龚生安拉着咸安计生局三万工作队队员的手,连声道谢:“这么热的天,你们还来替我们解决困难,太谢谢了”。

7月以来,咸安区计生局积极响应号召,将“三万工作队”转为“抗旱工作队”,累计投入抗旱资金和设备3万元,全力支持雨坛村抗旱救灾。

在区计生局的指导下,该村采取二级、三级提水甚至五级、六级提水的方式从大湖引水,极大地缓解了当前旱情。

通城五里镇

千群齐心保生产

本报讯 通讯员李苗报道:2日,通城县五里镇五里村渠道里,源源不断的流水涌向稻田。村支书李致敬高兴地向笔者介绍:“这条渠道年久失修、灌溉不畅,今年旱情特别严重,该村争取上级政府支持,投入专项资金十多万元对渠道进行全面整修。”

7月以来,该镇1.8万亩中晚稻田80%缺水。面对旱情,该镇党委政府积极开展生产自救,一方面组织群众对渠道进行清淤整修,另一方面要求所有驻村干部深入田间地头帮助和指导群众科学灌溉,提高灌溉效率。

至今,该镇已投工投劳3200余个,维修渠道23公里,投入抽水泵站5台。

前期开发500亩,集养鱼、养猪、养贵妃鸡、酿酒和林业、生态旅游、休闲观光于一体。其中,300余亩鱼池养了近15万尾鱼苗。

当初,为了不间断放水和捕鱼,陈大友将公司的6口鱼池设计为底部相通。没想到在大旱之年帮上农户抗旱了。自大旱以来,周边村湾水稻频频叫渴,他已两次免费为农田放水,让周边金桥湾和潘陆畈200多亩稻田及时获救。

其实,经过上个月的两次放水,鱼池的水位已在溢洪道下5公分了,而且水里刚投了近万元的饲料。

会后,陈大友一边组织员工打开鱼池的两个出水口往农田放水,一边组织员工将三台电动抽水机架在2公里外的童家湾水库边上,准备提水筑坝往鱼池放水补给。

正在这时,马桥镇金桥村7组76岁的组长方隆高前来求水。正愁不好意思开口,却见哗啦的水顺畅地流进

稻田。他激动地说:“有了这救命水,几百户农田有救了。”

尽管,每天提水的人工及汽油等费用需要千余元,但陈大友说:“公司建设在村里,与村民方便就是与己方便,与农民损失一年的收成相比,公司的付出是值得的。”

据了解,自2009年该公司落户以来,陈大友已有两年抗旱时租抽水机帮百姓提水抗旱。今年大旱,他干脆投入近万元买来了3台电动发动机。



8日,嘉鱼县陆溪镇千群正抬着抽水管,准备建新泵站。随着高温的持续,陆溪镇近15000亩水稻受旱,为及早送水到田,该镇新建5座泵站,检修现有泵站10余处,购买大型抽水机50台(套),引水抗旱,缓解旱情。记者 夏正锋 通讯员 周晓林 摄

咸安建设局为民引来幸福水

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员刘磊、李莉报道:7月31日,咸安区桂花镇万寿桥村75岁村民万大爷,看着干旱的稻田和玉米地灌溉上充足的水源,高兴地拉着区建设局党委书记、局长周文平的手,连声道谢。

近期,由于天气持续晴热高温,桂

花镇万寿桥村800余亩中稻、100余亩玉米地严重干旱,村边小型水库、村前水塘基本干枯,2000多村民面临生活用水困难。

咸安区建社局是该村对口帮扶单位,了解旱情后,局领导立即带领驻村工作队同村两委班子商量对策,并决

定投工投劳,修复连接南川金桂湖的一条旧渠道,将南川金桂湖的水引来灌溉;出资2万元,村民自筹4万元,安装生活用水管道,接通自来水,解决村民的生活用水问题。

目前,旧渠道已全部修通,灌溉问题和村民生活用水问题都得到了解决。

独辟蹊径找水源

记者 刘子川 通讯员 王小军

持续干旱,农田喊渴,干群心焦。在赤壁市中伙铺镇南山村,当地干群不等不靠,独辟蹊径,从溶洞取水,一解燃眉之急。

9日,记者来到该村周家头水库溶洞,漆黑的洞内只有电筒发出微弱的灯光,弥漫着一股柴油味道,三台柴油水泵“轰轰”作业,3寸直径的水管里面满是清水,由洞内一直伸往农田方向。

“洞里的水,可以过漫30亩稻田。”村支书廖建华告诉记者,从8月1日开始,村里就从这里提水灌溉了,目前该村缺水的4个组稻田得到了过漫!

于是,大家把目光都聚集到平日里不起眼的周家头水库溶洞,溶洞有多深多长,谁也不知道,但镇村干部仍决定从溶洞取水救急。于是,购买了三台柴油型水泵、600米水管,立马从

这里取水。

“看着水管渐渐隆起,一股股清泉流向田间,浑身上下都是轻松愉快!”村支书廖建华说道,虽说只能让中稻过漫一下,但好歹也能保证现在不干死。

9天来,洞口放置了三台柴油机,日夜不停地抽水,安排了5位村民全天守候。村民刘泽林说:“这里每天要烧16升柴油,一天120元的油钱,没有办法,再贵也得抽啊!目前,溶洞里的水位已经下降了8米多。”

目前,中伙铺镇已投入21.7万元,想方设法调度水源、抽水设施,确保各村组均衡来水,并开挖渠道3000米,清淤引水渠4700米。

咸宁市工商局

全面启动党的群众路线教育实践活动

本报讯 通讯员冯伟报道:为贯彻落实中央深入开展党的群众路线教育实践活动的精神,根据国家工商总局、省工商局的统一部署,上月底,咸宁市工商局全面启动群众路线教育实践活动。

7月23日,咸宁市工商局参加完全省工商系统深入开展党的群众路线教育实践活动动员会后,迅速抽调5名局机关干部成立“深入开展党的群众路线教育实践专班”,结合咸宁实际,紧扣工商特色,研究制定活动方案。

7月26日,市工商局召开动员大会,全面启动全市工商系统深入开展党的群众路线教育实践活动。动员会上,市工商局党组书记、局长沈卜桂特别强

调,国家工商总局、省工商局确定咸宁市工商局为群众路线教育实践活动的联系点,全市工商系统要以此为动力,把教育实践活动抓实抓好抓出特色。省工商局党的群众路线教育实践活动第一督导组参加了会议,要求咸宁市工商局深入开展党的群众路线教育实践活动,在全省乃至全国树立典范。

该局将开展党的群众路线教育实践活动,结合自身工作实际,重点以“我为经营者办实事”活动为载体,围绕准入许可“快”(速度)、“优”(服务)、“好”(态度)和打假维权“求必应、假必打、查必

动,重点围绕“询必答、诉必接、接必处、处必复”开展实践活动,为消费者维权提供便捷、及时、高效的诉求处理通道。

市、县工商局党组成员要适时到12315消费者投诉中心值班,现场受理投诉。通过开展“我为基层解难题”活动,深入基层工商所,着力解决办公、生活条件不适应的问题。并组织党员干部开展为期一周的基层实践活动,与基层群众同吃同住同劳动,切实为基层解决突出难题。

通过开展“我为消费者解忧愁”活

深入开展党的群众路线教育实践活动

通城科技进步工作

荣获全国先进

本报讯 记者李嘉、通讯员叶亮、陈柯报道:近日,省科技厅将通城县作为全国科技进步先进县向国家科技部申报,确定为2013年全国科技进步先进县。这是该县连续两届获此殊荣。

据了解,全国科技进步先进县每两年评选一次,对各县(市)区进行严格审查和验收,涉及科技政策与法规执行、科技投入、科技产出等10个方面的31个具体指标。

通城科技进步工作排名全市第一。近年,已组织申报了20个科技

计划项目,其中,国家科技富民强县工程项目1个、省中小企业技术创新基金项目3个。湖北平安电工材料有限公司进入全省重点培育100家科技型中小企业,黄袍山绿色食品有限公司进入全省重点培育100家农业企业和农产品加工重点基地。

今年上半年,该县又围绕科技进步工作组织专家12人,到沙堆、马港、关刀等乡镇开展科技下乡活动,接待群众8000多人次,解答技术难题90多个,发送科技资料1万余册,代理专利申报35件。

北港三农民见义勇为

荣膺先进群体

本报讯 记者李嘉、通讯员徐晓冬、周子逸报道:9日上午,市委政法委领导一行专程来到通城县北港镇桂家村,授予该村桂克平、李安民、桂兵三人“咸宁市见义勇为先进群体”荣誉称号,并颁发荣誉证书和奖金11000元。

去年12月26日,由于雪天路滑,一辆湖南岳阳的黄色的士经过通城县北港镇桂家村九组时,不幸翻落到4米多深的池塘中,车内4人均被困车内,命悬一线。正在附

近做工的村民桂克平、李安民、桂兵3人听到呼救声,迅速赶到事发地,展开营救。桂克平立即跳入池塘破冰救人,李安平、桂兵迅速找来竹竿、绳子等工具,将落水的岳阳县李元香、李美生等4人救上了岸。

为鼓励桂克平、李安民、桂兵3人不顾个人安危,救人于危难中的见义勇为行为和精神,市综治委特予以表彰和奖励,号召广大干部群众学习他们不畏艰险、见义勇为的高尚情操。

到影楼拍婚纱照

底片还要额外付费吗

本报讯 见习记者刘丁维报道:到影楼拍婚纱照,套餐外的底片还需要付费购买。7日,市民李女士向本报新闻热线打来质疑电话。

7月24日,李女士和丈夫到市区一家影楼拍婚纱照,在工作人员推荐下,他们选了一套3899元的套餐,当时对方并没有告知有额外收费项目。领取照片时,影楼却说没有入册的照片属于套餐之外的内容,要拿走底片需额外付费,20元一张,如果精修的话,则30元一张。

“我们花了近4000元,底片还要额外加钱?”李女士愤愤不平。

记者走访温泉多家影楼发现,入册外的底片额外收费几乎成了默认的行规。上至数千元的婚纱照,下至百元的个人写真,套餐之外的底片都需要额外收费,价格每张底片10至30元不等。一影楼工作人员说:“为了让顾客挑到好照片,我们会额外多拍一些,没入册的照片也有化妆师、摄影师的辛苦付出,顾客给予一定报酬也是合情合理的。”

新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博#咸宁日报#话题参与

电工酷暑忙施工 村民锦旗表谢意

通讯员 谌胜蓝 詹文峰

“高温烈日无丝风,电力工人有高风。搬来三台变压器,安在三处电流通。全部过程好始终,分文未收全提供。仅仅喝了瓶水,村民谢声入耳中。”

这首打油诗的作者是浮山办事处旗鼓村三组的村民,发表在一张大红的感谢信上。8日上午,村民代表带着这封感谢信来到咸宁供电公司,同时还送来一面写着“克己利民,高风亮节”的锦旗。

旗鼓三组属于居民还建区,村民原有土地被市工业园征用。2009年村民搬迁到新居时,用电量还不大,由附近双泉村变压器供电。近年来,房屋出租,住户逐步增多,用电需求大幅提升,村中开始出现低电压现象。

“电扇吹着吹着就停了,电灯忽明忽暗。”组长童柏华说。

得知情况后,咸宁供电公司立即组织人员到现场勘察,拿出增容方案。按照小容量、多布点的原则,分别在村中3个位置布点,安装3台100kVA变压器,让村中的供电半径由原来的800米减少到最长的200余米,大大提高电压质量,三台变压器互为备用,也增强了供电可靠性。

电力风采

19.8 万元
JIU GONG SHAN

30m²-60m²纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688
地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔